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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3738 

Vragen van het lid Ploumen (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het verbieden van intimidatie van vrouwen buiten 
abortusklinieken (ingezonden 27 juli 2020). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 18 augustus 2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «gemeente mag posten bij abortuskli-
niek verbieden»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het rechterlijke oordeel waarmee het intimideren van 
vrouwen buiten abortusklinieken wordt geclassificeerd als een wanordelijk-
heid en niet langer valt binnen het demonstratierecht, betekent dat alle 
gemeenten dergelijke bufferzones moeten instellen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid wederom in contact te treden met de relevante gemeenten om 
te bespreken hoe zij zo snel mogelijk bufferzones gaan creëren aangezien dit 
rechterlijke precedent de situatie heeft veranderd? Zo ja, binnen welk tijdspad 
wordt dit gedaan? 

Vraag 4
Bent u van mening dat deze uitspraak van de rechters u een handvat biedt 
om op nationaal niveau een einde te maken aan het intimideren van vrouwen 
buiten abortusklinieken? 

Vraag 5
Wilt u zich hierbij uitspreken over de noodzaak bij elke abortuskliniek per 
direct een bufferzone te creëren, zodat vrouwen ongestoord de keuze kunnen 
maken die voor hen het beste is? 

1 Nederlands Dagblad, 24 juli 2020
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Ploumen (PvdA) over het verbieden van 
intimidatie van vrouwen buiten abortusklinieken (2020Z14350) kunnen tot 
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de antwoorden nadere afstemming vragen die 
niet binnen de termijn kan worden afgerond. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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